
CNI NOTICIAS 
 

ENCUESTA TELEFÓNICA DE OPINION EN EL DISTRITO FEDERAL 

GEA-ISA 
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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 

Método de aproximación: 
 

Entrevista telefónica en hogares. 

 

Población objetivo: 
 

Población con teléfono en su vivienda. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Distrito Federal. 

 
Fecha de levantamiento: 

 

28 de enero de 2004. 
 

Tamaño de la muestra: 

 

404 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 
 

Margen de error teórico: 

 

+/-5% (a un nivel de confianza de 95%). 
 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 

 
Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

         31 de octubre 8 de mayo 22 de octubre     28 de enero 

     2002       2003          2003  2004 

 

Aprueba   56%       57%  52%   49% 

Desaprueba   34%       35%  40%   45% 

No sabe / no responde 10%         8%    8%     6% 

 

 

C6. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López 

Obrador como Jefe de Gobierno del Distrito Federal? 

 

         31 de octubre 8 de mayo 22 de octubre     28 de enero 

     2002       2003          2003  2004 

 

Aprueba   67%       86%  83%   78% 

Desaprueba   25%       11%  13%   19% 

No sabe / no responde   8%         3%    4%     3% 

 

NOTA: La aprobación al Jefe de Gobierno del Distrito Federal 

suele ser menor en encuestas telefónicas que en encuestas cara a cara. 

 

 

P1. Antes de esta entrevista, ¿había usted oído o no había oído información sobre el  sueldo 

del chofer de Andrés Manuel López Obrador? 

 

Sí había oído    56% 

No había oído    44% 

 

 

P2. ¿Usted cree que el señor Mollinedo es sólo el chofer de Andrés Manuel López Obrador 

o que tiene otras funciones relacionadas con la seguridad del jefe de gobierno, como dicen 

las autoridades del gobierno del Distrito Federal? 

 

Sólo es chofer    22% 

Tiene otras funciones   62% 

No sabe    16% 



 

P3. Aun cuando el señor Mollinedo tenga otras funciones aparte de ser chofer, ¿usted cree 

que es adecuado o inadecuado el salario de 62 mil pesos que recibe? 

 

Es adecuado    17% 

Es inadecuado    77% 

No sabe      6% 

 

 

P4. ¿Usted cree que ese salario que recibe el Sr. Mollinedo se debe a sus méritos y a su 

trabajo o a que es una persona muy cercana al Jefe de Gobierno del Distrito Federal? 

 

A sus méritos    18% 

A que es cercano a AMLO  74% 

No sabe      8% 

 

 

P5. Andrés Manuel López Obrador dice que las críticas en su contra por el salario del Sr. 

Mollinedo obedecen a intereses políticos de quienes quieren desprestigiarlo dada su elevada 

popularidad, mientras que sus críticos dicen que López Obrador cometió un error y no 

quiere reconocerlo. Desde su punto de vista, ¿quién tiene razón: Andrés Manuel López 

Obrador o sus críticos? 

 

A. M. López Obrador   34% 

Sus críticos    56% 

No sabe    10% 

 

 

P6. Considerando lo que ha sabido sobre el asunto del sueldo del chofer del Jefe de 

Gobierno del Distrito Federal, ¿su opinión sobre Andrés Manuel López Obrador ha 

mejorado, es igual que antes o ha empeorado? 

 

Ha mejorado    11% 

Es igual que antes   65% 

Ha empeorado    21% 

No sabe      3% 

 

 

P7. Si Andrés Manuel López Obrador fuera candidato a la Presidencia de la República,  

      ¿usted votaría o no votaría por él? 

 

                       Mayo 2003 Enero 2004 

 

Sí votaría por él  65%         59% 

No votaría por él  24%         31% 

No sabe   11%         10% 



DATOS DE CONTROL 

 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   20% 

De 25 a 39 años   35% 

De 40 a 54 años   25% 

De 55 y más años   20% 

 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      2% 

Primaria    15% 

Secundaria    17% 

Bachillerato    31% 

Superior    35% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    53% 

Estudia    13% 

Hogar     23% 

Otro     11% 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

PAN     26% 

PRI     12% 

PRD     28% 

Otros       2% 

Indefinido    32% 

 


